



编辑: 孙健 | 美编: 沈长余

# 西班牙超级杯 梅西进球 巴萨丢冠



据新华社巴塞罗那8月17日体育专电 在17日进行的2015西班牙超级杯第二回合比赛中,主场作战的巴萨凭借梅西的进球1:1战平到访的毕尔巴鄂竞技队,但仍以总比分1:5失利,最终毕尔巴鄂在诺坎普球场捧起了队史第二座西班牙超级杯。

双方首回合的比赛中巴萨客场0:4大比分失利,回到主场形势不容乐观。此外本场比赛巴西球星内马尔因病缺席,主帅恩里克也对首发阵容做出了调整。

上半场第43分钟,苏亚雷斯助攻梅西门前扫射破门,巴萨取得领先。第55分钟,巴萨后防大将皮克因为向边裁抗议被红牌罚下,总比分3球落后的巴萨少

一人作战。第74分钟,阿杜里斯攻破巴萨球门帮助客队扳平比分。第86分钟,毕尔巴鄂竞技队替补出场的索拉踩踏犯规也被红牌罚下。虽然双方在人数上又回到同一起跑线,不过在剩下不多的时间里,总比分4球落后的巴萨回天乏术,最终两队1比1战平。

凭借在诺坎普收获的平局,毕尔巴鄂竞技队以总比分5:1取胜,最终捧起西班牙超级杯,这也是该队队史上第二座西班牙超级杯。

巴萨方面,主帅恩里克失去复制六冠王伟业的的机会,不过梅西却成为第一个在五个赛季西班牙超级杯上收获进球的球员。

## 穆帅与队医冲突始末

切尔西女队队医艾娃·卡尼罗最近算是摊上大事了,因为在英超首轮比赛的尾声迅速冲入球场救治受伤的阿扎尔,她招致主帅穆里尼奥的炮轰。那场比赛切尔西2比2战平斯旺西,狂人的理由是卡尼罗的行为让处于反击中的蓝军只能投入8名球员(此前已经少一人),而最新消息显示穆里尼奥已经将卡尼罗和当时一同冲入场内的一线队理疗师费恩降级,不允许他们跟队训练、跟队比赛,短时间内球迷已经无法在替补席上看到卡尼罗。

### 卡尼罗正寻求法律帮助

穆里尼奥绝不是一个容易共事的主教练,不过关于此次对卡尼罗的处理,穆里尼奥似乎证据确凿,“我对医疗团队非常不满,你站在场边就要懂得游戏规则,你如果要去治疗某位球员的话,必须确认他伤势严重,我很确定,阿扎尔并无大碍,只是受到撞击,按照预先制定的战术,我们处在关键的反击阶段,医疗团队却只给我们留下了8个队员……”

穆帅的意思再清楚不过,医疗团队弄巧成拙,时间所剩无几急需加强进攻,球队却“意外”减员,这对于精于细节的狂人无疑是一次极大的冒犯,倘若球队处在领先,他巴不得队医上场拖延时间呢。当然,穆帅的光火不止于此,因为卡尼罗看上去并不准备老老实实认错。

第一时间,卡尼罗得到了很多来自蓝军球迷的支持,随即她在Facebook上回应球迷,“谢谢大家温暖的支持,真的非常感谢。”值得一提的是,不仅仅是球迷,切尔西的球员和俱乐部的管理层也感到震惊,不少人认为卡尼罗并未做错,据悉,除了公开对抗穆帅,卡尼罗正在进行法律方面的咨询,有必要的话,她很可能通过法律手段要求穆里尼奥恢复自己的工作,并公开道歉。卡尼罗私下透露,穆里尼奥侮辱了她的职业精

神,这是无法接受的,她不愿意妥协。

### 切尔西前队医支持穆帅

自从2009年2月份加入切尔西医疗团队以来,卡尼罗这位运动医学专家一直被誉为蓝军天使,《每日镜报》曾表示:“足球史上还有比卡尼罗更出名的队医吗?”社交网络上也时常充斥着对她的赞美,“切尔西的比赛有什么看点?除了卡尼罗,我什么都没记住。”“如果卡尼罗给我疗伤,我受伤也愿意。”……可以看出,穆里尼奥此番打压的不是一个普通的队医,而是一个球迷心中的大众情人,在事态扩大以后,卡尼罗与穆里尼奥的战争一下子占据了英国各大媒体的头条,大家似乎已经不再关心球队的场上表现如何。

目前大多数声音都站在卡尼罗一边,足球医学协会就公开支持卡尼罗,“如果一名球员受伤或者看上去受伤了,这就意味着他需要帮助,队医的职责就是评估伤情,治疗球员。”博尔顿的医疗主管莱瑟也撰文称:“任何人只有在裁判的授意下才可以进场,没有人可以擅自进场,穆里尼奥想骂人也选错了目标,该骂裁判或者阿扎尔自己,是他们召唤队医进场的。”唯一支持穆里尼奥的是前切尔西队医罗杰斯,他认为卡尼罗处理问题的方式显然存在问题,她不该哗众取宠,“这种时候不该火上浇油,你是幕后人员,不是拉拉队长,你不该把这件事炒大,老实说,你应该懂点足球……任何事情都有两面,我记得何塞(穆里尼奥)过去还经常表扬医疗团队。”

未来事情会向什么方向发展不得而知,有消息称,穆里尼奥已经准备好了卡尼罗的接替者,但问题是这一回狂人也没有取得完胜,因为他已经惹恼了老板阿布,据《每日邮报》披露,阿布对穆里尼奥的行为暴跳如雷,因为他公开批评一名员工,无端给切尔西带来了麻烦,陷入了公关危机。(据《东方早报》)

## 李铁出任 河北华夏主教练

据新华社石家庄8月18日电(记者杨帆 朱峰) 18日下午,中甲豪门河北华夏幸福足球俱乐部发布公告:安蒂奇将不再担任主帅,即日起中方教练组组长李铁将担任球队主教练并行使相关权力。

“经过与俱乐部友好协商,安蒂奇将不再担任河北华夏幸福足球队主教练。”公告最后写道,感谢安蒂奇先生在过去这段时间给球队带来的帮助。

2014年12月31日,华夏幸福基业股份有限公司入主河北中基,并完成更名。收购后俱乐部便着手寻找一位世界级名帅来执教球队,最终与安蒂奇达成一致。不到一年时间,执教过皇马和巴塞罗那的塞尔维亚籍传奇教练就此下课。

目前,华夏幸福在联赛成绩为10胜5平6负,21分排名联赛第6。上一场交战大连阿尔滨失利后,华夏幸福争夺升超席位的路途前景愈发不乐观。

李铁在结束球员生涯后,曾先后在恒大辅佐里皮、卡纳瓦罗及斯科拉里三任主教练并随队获得多项冠军,在国家队教练组协助主教练佩兰出征亚洲杯东亚杯等重大赛事,加盟华夏幸福后也短暂协助安蒂奇工作。

## 辽宁男篮主场迁移 正在艰苦谈判之中

据新华社沈阳8月18日体育专电 上赛季CBA亚军辽宁男篮成了香饽饽。由于出色的成绩和众多明星球员的号召力,辽宁省省会沈阳市正在与辽篮所在地城市本溪进行接触,希望将新赛季辽篮季后赛主场迁移到沈阳,但双方并没有谈妥。

记者从本溪市有关方面了解到,沈阳、本溪确实就辽宁男篮主场一事进行了两轮磋商。沈阳方面希望辽宁队季后赛主场移师曾举办了十二运闭幕式的辽宁省体育馆。

沈阳的强势介入,让苦心经营辽篮四年主场的本溪市不是滋味。本溪市从2011-2012赛季开始承办辽宁男篮主场,辽宁队前三年成绩都不温不火,但本溪对辽宁队的支持力度不断加大。2014-2015赛季前,本溪市不但以超过2000万元的价格冠名辽宁药都本溪队,而且与俱乐部签订了5年主场合同。

得到强援的辽宁队上赛季火了,一路杀进总决赛。这也让辽宁诸多城市看中了火爆的篮球市场,赛季结束后,辽宁队主场迁移的消息就不止一次传出。

据了解沈阳、本溪两家谈判进展的人士介绍,为了得到新赛季辽宁男篮季后赛的承办权,沈阳已与本溪接触了两次。本溪虽对辽篮有割舍不下的感情,但并没有回避谈判。常规赛主场、整个赛季的“药都本溪”的球队冠名权和背后广告,据称是本溪方面“必须要保留的”。

## 涉药土耳其田径名将 被剥夺奥运金牌

据新华社洛桑8月17日体育专电 国际体育仲裁委员会17日宣布,涉嫌使用违禁药物的土耳其奥运冠军阿尔普特金愿意放弃伦敦奥运会女子1500米金牌,并接受禁赛8年的处罚。

国际体育仲裁委员会表示,判决已经获得了国际田径联合会和阿尔普特金本人的认可。

体育仲裁委员还宣布,从2010年7月29日以后阿尔普特金所获得的所有成绩都被宣布无效。而她在2012年伦敦奥运会和2012年欧洲田径锦标赛中获得的金牌也都被收回。

阿尔普特金因被发现生物护照的血液指标异常而被审查。2013年12月土耳其田径协会将阿尔普特金除名,随后国际田联也对她发起诉讼。

国际田联指控阿尔普特金涉嫌在2010年7月29日到2012年10月17日期间使用禁药导致血液指标异常,这项指控因阿尔普特金未出庭而被法院支持。

事实上,这已经不是阿尔普特金第一次被查出使用兴奋剂了,早在2004年世界青年田径锦标赛上她就因被查出使用兴奋剂而被禁赛两年。